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Ata da Primeira Reunião Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2023. Às 19h 

(dezenove horas) do dia 09 (nove) de Agosto de 2023; reuniram-se na Câmara Municipal 

de Tacaimbó, à Rua Pedro de Góes, nº12 centro desta cidade, os Seguintes Vereadores: 

Edvaldo José de Macedo, Fápno José de França, Givanildo João da Silva, Júlio César Lima de 

Azevedo, Mardones dos Santos Quaresma, Maria de Nazaré Santos de Paula, e Nadilson | 

Nunes da Silva. Ausente, os vereadores, Marcos Arlindo de Oliveira, e Maria José Macêdo | 

Sousa Lima, Havendo número Regimental o senhor Presidente deu por aberta a sessão. A | 

Mesa Diretora foi composta pelo Excelentíssimo Presidente Givanildo João da Silva, 

Primeiro Secretário Nadilson Nunes da Silva, e Segundo Secretário Júlio César Lima de 

Azevedo. Na sequência dos trabalhos legislativos, o Senhor Presidente declarou aberto o 

EXPEDIENTE DO DIA: convidou o primeiro secretário para proferir a leitura da pauta do 

dia. Leitura da Ata da Oitava Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2023, 

realizada em 07/06/2023. Leitura da Ata da Quinta Reunião Extraordinária do Primeiro 

Periodo Legislativo de 2023, realizada em 07/06/2023. Leitura da Ata da Nona Reunião 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2023, realizada em 21/06/2023. Leitura da 

MOÇÃO DE APLAUSOS nº 004/2023, de autoria do vereador NADILSON NUNES. Leitura 
do Projeto de Lei nº 003/2023, do Legislativo Municipal, de autoria do vereador NADILSON 

NUNES. Leitura do ofício nº 77/2023, do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de 

Lei nº 08/2023. Leitura da Mensagem Justificativa de nº 08/2023, referente ao Projeto de Lei 

nº 08/2023. Leitura do Projeto de Lei nº 08/2023, de iniciativa do Executivo Municipal. 

Leitura do Oficio nº 78/2023, do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

09/2023. Leitura da Mensagem Justificativa de nº 09/2023, referente ao Projeto de Lei nº 

09/2023. Leitura do Projeto de Lei nº 09/2023, de iniciativa do Executivo Municipal, Leitura 

do Ofício nº 91/2023, do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 10/2023. 

Leitura da Mensagem Justificativa de nº 10/2023, referente ao Projeto de Lei nº 10/2023. 

Leitura do Projeto de Lei nº 10/2023, de iniciativa do Executivo Municipal. Leitura do Oficio | 

nº 91/2023, do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 11/2023. Leitura da 

Mensagem Justificativa de nº 11/2023, referente ao Projeto de Lei nº 11/2023. Leitura do | 

Projeto de Lei nº 11/2023, de inciativa do Executivo Municipal. Leitura do Oficio nº 91/2023, 

do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 11/2023. Leitura da Mensagem 

Justificativa de nº 12/2023, referente ao Projeto de Lei nº 12/2023. Leitura do Projeto de Lei 

nº 12/2023, de iniciativa do Executivo Municipal. Leitura do Oficio nº 105/2023, do | 

Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 013/2023, de 28 de julho de 2023, 

Leitura da Mensagem Justifica de nº 013/2023, referente ao Projeto de Lei nº 013/2023. 

Leitura do Projeto de Lei nº 013/2023, de iniciativa do Executivo Municipal referente LDO- 

Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2024. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHOU O PROJETO DE LEI Nº 003/2023, DO LEGISLATIVO MUNICIPAL de 

autoria do vereador NADILSON NUNES, PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 
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| ENCAMINHOU OS PROJETO DE LEI DE Nº 08, 09, 10, 11, 12, e 13 de 2023, do 
| EXECUTIVO MUNICIPAL PARA AS COMISSÕES (COMPETENTES. Dando 
| continuidade aos trabalhos Legislativos o senhor presidente declarou aberta a ORDEM DO 
| DIA: Colocou em votação a Ata da Oitava Reunião Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo de 2023, sendo a mesma APROVADA POR MAIORIA SIMPLES. Colocou em | 
votação a Ata da Quinta Reunião Extraordinária do Primeiro Período Legislativo de 2023, | 
sendo a mesma APROVADA POR MAIORIA SIMPLES. Colocou em votação a Ata da | 
Nona Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2023, sendo a mesma | 

| APROVADA POR MAIORIA SIMPLES. Colocou em votação a MOÇÃO DE APLAUSOS 
nº 004/2023, de autoria do vereador NADILSON NUNES, sendo a mesma APROVADA 
POR MAIORIA SIMPLES. FACULTADA À PALAVRA fez o uso da mesma o vereador 
NADILSON NUNES, iniciou com uma: boa noite senhores vereadores, e vereadora. 
Voltamos de um recesso legislativo e espero tenhamos descansado para que possamos colocar 
as nossas visitas em dias, gostaria de agradecer a vossas excelências por termos discutido o 
projeto de lei de autoria nossa sobre a criação do programa municipal de prevenção ao | 
suicídio, todos nós sabemos que já perdemos muitas vidas de tacaimboenses, pois enquanto | 
poder público ainda não conseguimos dar uma atenção em especial a essas pessoas que estão | 
com esse sofrimento psíquico e muitas das vezes não conseguem encontrar uma porta de 
saida, e nada mais importante do que nessa casa apresentarmos esse projeto de lei. Quero 
também agradecer a vossas excelências por terem aprovado a minha moção de aplauso em | 
homenagem ao empresário municipal David Nunes, é um jovem que tem se destacado na área | 
de telecomunicações, tem gerado emprego e renda para o nosso município além de levar o | 
nome da nossa cidade por aonde vai através da sua profissão que o mesmo também é DJ. 
Vereadores eu gostaria de lembrar a vocês algo muito importante; todos nós sabemos que | 
estamos em um periodo eleitoral onde todos nós nessa casa estamos mais uma vez pleiteando 
uma dessas cadeiras que aqui estamos ocupando e o que me faz vir a essa casa hoje é a 

| oportunidade de falar, porque a política muita das vezes revela O lado mais cruel ou o melhor | 
das pessoas e todos nós aqui em menor ou maior grau em algum momento sofremos críticas. | 

| 
| 

| 

sofremos com mentiras que são levadas por algum dos nossos colegas, porém a gente precisa | 
ter a ciência de que a mentira ela tem perna curta e uma hora ou outra as mentiras que 
inventam contra nós ela vai vir à tona e quem vai sair por mentiroso não somos nós que | 
estamos sendo vítimas da mentira mas quem está inventando: então desde que assumi a minha | 
vaga nessa casa eu sou vitima de mentiras constantes, a alguns meses atrás GIVA, eu e você | 
fomos apedrejados por você hoje ocupar essa cadeira nessa casa fomos chamados de | 
traidores, que estávamos contra o prefeito. eu mostrei o lado que eu estou e você tomou sua | 
decisão e estar do lado em que está e isso não torna você maior ou menor pior ou melhor, | 
cada um decide o lado que está quando eu tomo uma decisão nessa casa ou quando utilizo 
esse local de fala é para defender os interesses da população; pode 
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algum momento eu não lhe agrade, ou que em algum momento eu não agrade a vereadora 
NAZARE, mas em nenhum momento eu dou margem para que você ou qualquer outro 
vereador e quando eu digo você FAIA, não estou me referindo a você é só como um exemplo 
e digo Isso na tribuna porque estou sendo vítima de muitas mentiras, mas eu gostaria de dizer 
a aquelas pessoas que torcem pelo meu fracasso que eu sei em quem eu tenho crido eu sei o 
meu propósito e sei para onde vou. Estou defendendo o povo de Tacaimbó até o final do 
meu mandato e gostaria de dizer o seguinte a aquelas pessoas que torcem pelo meu fracasso, 
eu só desejo a vocês sucesso porque o Deus a quem eu sirvo e que eu creio é por mim 
independente de vocês. Vamos vencer a eleição, vamos vencer o Ódio, e vamos vencer a 
mentira. Aquelas pessoas que mentem contra mim a partir do momento em que envolver 
minha família ou que a mentira vier a ferir os meus princípios éticos e os meus princípios 
morais essas pessoas serão acionadas pela justiça para poder corrigir todas as mentiras que 
estão dizendo contra mim. Então que a política senhores vereadores possa revelar o nosso 
melhor aquilo que nós temos capacidade de fazer a mais pelo povo de Tacaimbó, não o nosso 
pior. Tenho aprendido uma coisa na política muito importante que para crescer eu não preciso 
falar mal do outro, pois quando eu falo mal do outro na verdade eu estou revelando quem eu 
sou e não revelando quem o outro é, então que a gente possa ter isso na nossa mente façamos 
o nosso melhor sem estar olhando a quem e Deus com certeza nos dará a recompensa, que 
Deus possa abençoar essa nossa campanha que a gente siga de cabeça erguida; é assim que eu 
tenho feito todos os dias mesmo sofrendo essas críticas. Obrigado e uma boa noite que Deus 
nos abençoe. FACULTADA À PALAVRA fez o uso da mesma o vereador GIVA, iniciou 
com uma: boa noite a todos e a todas. O colega vereador NADILSON fez algumas citações 
aqui muito importantes, e eu sei vereador que temos que colocar Deus do nosso lado, pois se 
Deus esta com nós quem será contra nós e sempre que vou fazer algo coloco o pai na frente 
porque sem ele ninguém consegue nada. Eu sei o compromisso de cada vereador aqui que 
estão nessa luta e torço por cada um de vocês, eu e o vereador FAIA não estamos participando 
dessa vez entre os nove que fazem parte dessa casa, mas eu sei que ele tem a mesma 
expressão e mesmo pensamento que eu, e torcemos por cada um de vocês. Que Deus proteja a 
todos, pois eu vejo um trabalho sincero, um trabalho honesto, o vereador procura melhora 
para Tacaimbó, se preocupa com o caminhão da água, com carro da saúde, com um exame. 
tudo para beneficiar o povo da nossa cidade; só sabe a luta de um vereador quem entra nessa 
casa com o compromisso de trabalhar pelo povo. Boa noite a todos e até a próxima se Deus 
quiser. Não havendo mais nada ser tratado deu-se se por encerrada a reunião. 

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de 
Pernambuco, em 09 de id de 2023. 
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PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES À PRIMEIRA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA EM, 09 DE 

| AGOSTO DE 2023. 
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